

**Муниципальное
бюджетное общеобразовательное учреждение
«ОЙСХАРСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №2»
(МБОУ «Ойсхарская СШ№2»)**

**Муниципальни бюджетни
юкьардешаран хьукмат
«ОЙСХАРАРА №2 ЙОЛУ ЮККЪЕРА ИШКОЛ»
(МБОУ «Ойсхарара №2 йолу юккьера ишкол»)**

**Протокол №2 от 08.11.2021г.
заседания методического объединения
учителей естественно-математического цикла.**

Присутствовали-22 человек

Повестка дня:

1. Информация о проведении школьных олимпиад **естественно-математического цикла** и подготовке учащихся к районным олимпиадам; опыт работы учителей с одаренными учащимися.
2. Планирование работы по предметным неделям.
3. Организация работы со слабоуспевающими и неуспевающими учащимися на уроке.

Слушали:

1. По первому вопросу слушали Мушкаеву Ж.Ю. Она сказала, что в соответствии с Положением «О Всероссийской олимпиаде школьников по общеобразовательным предметам» был проведен школьный этап Всероссийской предметной олимпиады школьников «Олимпиада -2022».

Руководитель МО ЭНЦ сказала, что учащиеся, набравшие от 50% и более направлены на участие в муниципальном этапе «Олимпиада-2022» (анализ по итогам прилагается).

Из опыта работы выступила учитель математики Матиева Р.У., которая ознакомила с работой по одаренным детям.

Она отметила необходимость в проведении дополнительных занятий с одаренными учащимися для более качественной их подготовки к районному этапу олимпиады.

Решили: наградить призеров и победителей школьного этапа олимпиады, направить на муниципальный этап победителей.

2. По второму вопросу слушали Саидову Ф. М. Она внесла свои предложения по проведению предметных недель по предметам. Предложила каждому учителю составить подробный план мероприятий по своему предмету и продумать возможность их совместного проведения мероприятий.

Решили: принять в целом план проведения предметной недели. Скоординировать классы и время проведения мероприятий.

3. По третьему вопросу слушали Атаеву М.М.. Она сказала, что каждый предметник должен иметь план работы с мотивированными/немотивированными учащимися и работать по этому плану. Учителям- предметникам рекомендовано повысить уровень работы с одаренными детьми, следует больше уделять внимание поиску и поддержке талантливых и одаренных детей.

Выступила Атаева М.К. Она говорила о том, что необходимо накопить дидактический материал, совершенствовать формы работы с мотивированными учащимися, осуществлять психолого-педагогическую поддержку слабоуспевающих учащихся.

Решили: усилить работу с мотивированными/немотивированными учащимися. Для немотивированных учащихся готовить отдельные задания на их уровень обученности так, чтобы можно оценить их на уроке, повысить интерес и качество обучения.

Руководитель МО ЕНЦ:



Ж.Ю.Мушкаева